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For your safety and  correct usage, before installing and first 
using the appliance, read this user manual carefully, including 
its hints and warnings. To avoid unnecessary mistakes and 
accidents, it is important to make sure that all people using the 
appliance are thoroughly familiar with its 
operation and safety features. Save these instructions and be 
sure that they remain with the appliance if it is moved or sold, 

so that anyone using it throughout its life, will be properly 

informed on its usage and safety notices.
For the safety of life and property, keep the precautions of 
these user's instructions as the manufacturer is not 
responsible for damages caused by omission.

Hisense Refrigerator

Safety for children and otherswho are  vulnerable people

According to EN standard
This appliance can be used by children aged from 8 years 
and above and persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning 
use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made by 
children without supervision.
According to IEC standard
This appliance is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning 
use of the appliance by a person responsible for their safety. 
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Keep all packaging away from children as there is risk of 
suffocation.
If you are discarding the appliance, pull the plug out of the 
socket, cut the connection cable (as close to the appliance 
as you can) and remove the door to prevent children playing 
from suffering an electric shock or from closing themselves 
inside it.
If this appliance, featuring a magnetic door seals, is to 
replace an older appliance having a spring lock (latch) on the 
door or lid, be sure to make the spring lock unusable before 
you discard the old appliance. This will prevent it from 
becoming a death trap for a child.

General safety

         WARNING —This appliance is intended to be used in 
household and similar applications such as
-staff kitchen areas in shops, offices and other working 
environments;
-farm houses and by clients in hotels, motels and other 
residential type environments;
-bed and breakfast type environments; 
-catering and similar non-retail applications.
WARNING — Do not store explosive substances such as 
aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.
WARNING — If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service agent or similarly 
qualified persons in order to avoid a hazard.
WARNING — Keep ventilation openings, in the appliance 
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.
WARNING — Do not use mechanical devices or other 
means to accelerate the defrosting process, other than those 
recommended by the manufacturer.
WARNING — Do not damage the refrigerant circuit.
WARNING — Do not use electrical appliances inside the 
food storage compartments of the appliance, unless they are 
of the type recommended by the manufacturer.
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WARNING — The refrigerant and insulation blowing gas are 
flammable. When disposing of the appliance, do so only at  
an authorized waste disposal centre. Do not expose to 
flame.
WARNING —When positioning the appliance, ensure the 
supply cord is not trapped or damaged.
WARNING —Do not locate multiple portable socket-outlets 
or portable power supplies at the rear of the appliance.

Refrigerant

The refrigerant isobutene (R600a) is contained within the 
refrigerant circuit of the appliance, a natural gas with a high 
level of environmental compatibility, which is nevertheless 
flammable. During transportation and installation of the 
appliance, ensure that none of the components of the 
refrigerant circuit becomes damaged.
The refrigerant (R600a) is flammable.

Caution:risk of fire

If the refrigerant circuit should be damaged:
-Avoid opening flames and sources of ignition.
-Thoroughly ventilate the room in which the appliance is 
situated.

WARNING — Refrigerators contain refrigerant and gases in 
the insulation. Refrigerant and gases must be disposed of 
professionally as they may cause eye injuries or ignition. 
Ensure that tubing of the refrigerant circuit is not damage 
prior to proper disposal.

Replacing the LED 

WARNING—The LED light must not be replaced by the 
user! If the LED light is damaged, contact the customer 
helpline for assistance.
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Daily use

Do not store flammable gass or liquids in the appliance,
There is a risk of an explosion.
Do not operate any electrical appliances in the appliance
(e.g.electric ice cream makers,mixers etc.).
When unplugging always pull the plug from the mains 
socket,do not pull on the cable.
Do not place hot items near the plastic components of this 
appliance.

Electrical safety

1.The power cord must not be lengthened.
2. Make sure that the power plug is not crushed or damaged. 
A crushed or damaged power plug may overheat and cause a 
fire.
3. Make sure that you can access the main plug of the 
appliance.
4. Do not pull the main cable.
5. If the power plug socket is loose, do not insert the power 
plug. There is a risk of electric shock or fire.
6.You must not operate the appliance without the interior 
lighting lamp cover.
7.The fridge is only applied with power supply of single phase 
alternating current of 220~240V/50Hz. If fluctuation of voltage 
in the district of user is so large that the voltage exceeds the 
above scope, for safety sake, be sure to apply A.C. Automatic 
voltage regulator of more than 350W to the fridge. The fridge 
must employ a special power socket instead of common one 
with other electric appliances. Its plug must match the socket 
with ground wire.

It is dangerous to alter the specifications or modify this 
product in any way. 
Any damage to the cord may cause a shortcircuit,  fire, and/or 
electric shock.
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Do not place food products directly against the air outlet on 
the rear wall.
Store pre-packed frozen food in accordance with the frozen 
food manufacture’s instructions.
The appliances manufactures storage recommendations 
should be strictly adhered to.Refer to relrelevant instructions 
for storage.
Do not place carbonated or fizzy drinks in the freeze 
compartment as it creates pressure on the container,which 
may cause it to explode,resulting in damage to the 
appliance.
Frozen food can cause frost burns if consumed straight from 
the freezer  compartment.
Do not place the appliance in direct  sunlight. 
Keep buring candles,lamps and other items with naked 
flames away from the appliance so that do not set the 
appliance on fire. 
The appliance is intended for keeping food stuff and/or 
beverages in normal household as explained in this  
instruction booklet The appliance is heavy.Care should be 
taken when moving it.
Do not remove nor touch items from the freezer 
compartment if your hands are damp/wet,as this could cause 
skin abrasions or frost/freezer burns.
Never use the base,drawers, doors etc. to stand on or as 
supports.
Frozen food must not be refrozen once it has been thawed 
out.
Do not consume ice popsicles or ice cubes straight from 
the freezer as this can cause freezer burn to the mouth
and lips.
To avoid items falling and causing injury or damage to 
the appliance, do not overload the door racks or put too 
much food in the crisper drawers.

caution!
Care and cleaning
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Adequate air circulation should be around the appliance, 
lacking this leads to overheating. To achieve sufficient 
ventilation, follow the instructions relevant to installation.
Wherever possible the back of the product should not be too 
close to a wall to avoid touching or catching warm parts 
(compressor, condenser) to prevent the risk of a fire, follow 
the instructions relevant to installation.
The appliance must not be locate close to radiators or 
cookers.
Make sure that the mains plug is accessible after the 
installation of the appliance.

Service

Any electrical work required to do the servicing of the 
appliance should be carried out by qualified electrician or 
competent person.
This product must be serviced by an authorized Service 
Center, and only genuine spare parts must be used.
1)If the appliance is Frost Free.
2)If the appliance contains freezer compartment.

Installation Important!

For electrical connection carefully, follow the instructions 
given in this manual.
Unpack the appliance and check if there are damages on it. 
Do not connect the appliance if it is damaged. Report 
possible damages immediately to the place you bought it. In 
this case retain packing.
It is advisable to wait at least four hours before connecting 
the appliance to allow the oil to flow back in the compressor.

Before maintenance, switch off the appliance and disconnect 
the mains plug from the mains socket.
Do not clean the appliance with metal objects, steam 
cleaner, ethereal oils, organic solvents or abrasive 
cleansers.
Do not use sharp objects to remove frost from the appliance. 
Use a plastic scraper.
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Climate class Ambient temperature

SN

N

ST

+10°C to +32°C

+16°C to +32°C

+16°C to +38°C

                        

100

100

50-7
0

Note:
 This appliance performs well within 
the climate class showed in the table 
below. It may not work properly if being 
left at a temperature above or below 
the indicated range for a long period.

790mm

5
5
0

m
m

6
4

5
m

m

1346mm

135°135°

●

●

●

●

≤10mm

●



Fridge LED light

Water tank
(with cover and knob)

 Glass shelves

Ice tray(inside)

  Fruit & vegetables box

Rotary separator

Upper fresh door rack

  Crisper cover

13

15

14

17

  Adjustable bottom feet

Egg tray

Cool fresh box

Upper freezer tray

Middle freezer drawer

  Glass  plates

 Lower freezer drawer

Temperature adjusting slide block

9
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Description of t h   e    appliance

18

Display panel10

19

16

17

18

Lower fresh door rack

12

16

 Bottle rack8

9 19



Display controls

1. Freezer

2.  Fridge 

3.Super Freeze

Super Freeze can rapidly      
lower frozen temperature and 
freeze you food  substantially 
faster than usual.

●

●

●

10
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Press the middle part of                 button to  

set the freezer temperature between -16°C 

and -24°C to suit your desired temperature, 

and the freezer temperature indicator will 

display corresponding value according to the 

following sequence.

-20°C-24°C

-16°C -18°C

Press the middle part of         button 
to set your desired fridge temperature 
between 8  and 2 , and the fridge  °C °C
temperature  indicator  will display 
corresponding value according to the 
following sequence.

8



  When you remove the shelves, 
gently pull them forward until the 
shelf  comes clear of the shelf 
guides. 
  When you return the shelves, 
make sure there is no obstacle 
behind and gently push the shelf 
back into the position.

●

●

 

Adjustable
placement

Glass
shelf

Door rack
  It is suitable for the storage of eggs, 
canned liquid, bottled drinks and 
packed food, etc. Do not place too 
many heavy things in the racks.

●

●

●

●

4.Super Cool

Super Cool can refrigerate the 
food quicker and, keep food 
fresh for a  longer period

 Press the middle part of             button 
for 3 seconds to activate this function. 
The light      will be  illuminated and the 
fridge temperature indicator will display 
2°C . 
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Using  your  appliance                                   



●

Fridge   Chill     Fresh
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Cation!
Drain the water tank before you take 
it down. 

head

guide

slot

Assembling
After cleaning, please assemble the 
parts including the head, water tank 
and lids as follows:
1.put the seal ring in order first (the 
seal ring can not turn up), then insert 
the head into the hole.
2.Fit the tank along the guides on the 
door.

3.Push the two sides of the water 
tank downward as the picture shows.
4.When you hear a click sound and 
the both sides of the water tank is 
closed to the door liner, it means the 
installation is completed.

seal ring

Filling water
Before you fill the drinking water into 
the water tank, ensure that the water 
tank is steady and in a correct 
position.

Cation!
Fill with water up to 3L (which is 
suggested) and not above the level. 
Otherwise, it may overflow when the  
lids is closed.
We recommend that you fill the 
water by the following ways.
1.Remove the small lid and fill water 
from the inlet of the larger lid.
2.Remove the cover of the tank, and 
then fill water inside directly.
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Warning!
Don’t touch the other parts of the 
appliance when filling water, it may 
cause the water leakage.

    Dispensing water
1.Make sure the cover of the water 
tank is fitted on.
2.Close  the  fridge  door and check   
the dispenser.

Before you dispense the water, 
make sure the lock device is on the 
“Unlock” situation.
Warning!
Don’t push the dispenser lever 
forward strongly, when the dispense 
is on “lock” situation, it may damage 
the mechanism.

Cleaning
1.Put the water tank out of the door 
carefully and then wash the tank, lid, 
and head lightly in water.
2.After you have successfully cleaned 
the appliance, you should dry it by 
natural drying or using the dryer. 
3.If you have used the water 
dispenser for many times, the water in 
the receiving tank  may drop on the  

floor, which may make your floor wet, 
and you should clean the tank  with  
dry towel regularly before overflow. 

Receiving tank



Hisense Refrigerator

●

●

●

●

●

●

●

 

Helpful  hints  and  tips                                  

●

●

●

●

●

   Butter and cheese:
Should be wrapped in airtight foil or 
plastic film wrap.
  Milk bottles:
Should have a lid and be stored in the 
door racks.
Hints for freezing
  When first starting-up or after a 
period out of use, let the appliance run 
at least 2 hours on the higher settings 
before putting food in the compartment.
  Prepare food in small portions to 
enable it to be rapidly and completely 
frozen and to make it possible to 
subsequently thaw only the quantity 
required.
  Wrap up the food in aluminum foil or 
polyethylene food wraps which are 
airtight,
  Do not allow fresh, unfrozen food to 
touch the food which is already frozen 
to avoid temperature rise of the latter.
  Iced products, if consumed 
immediately after removal from the 
freezer compartment, will probably

●

●

●

●

●

●

●

Cleaning  and  care               ●

●

●
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mains socket.

3. Clean and dry the interior thoroughly.

Hisense Refrigerator

Cleaning  and  care               

4. Ensure that all the doors are wedged 
open slightly to allow air to circulate.

16
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Defrosting          

                             
   Water contained in the food or getting into air inside the fridge by opening doors may
form a layer of frost inside .It will weaken the refrigetation when the frost is thick.
   This appliance is  frost-free refrigerator, Automatic defrost itself regularly, without 
manual defrost.Water from defrosting will be drained into an drip tray through a drain 
pipe,Then the water within the drip tray will be evaporated.

●

●
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If you experience a problem with your appliance or are concerned that the 
appliance is not functioning correctly, you can carry out some easy checks 
according to this section before calling for service. 

Warning! Don't try to repair the appliance yourself. If the problem persists after you 
have made the checks mentioned below, contact a qualified electrician, authorized 
service engineer or the shop where you purchased the product.

 Problem  

Check whether the power cord is plugged into the power outlet 

properly. 

Check the fuse or circuit of your power supply, replace if 

necessary. 

The ambient temperature is too low. Try setting the chamber 

temperature to a colder level to solve this problem. 

It is normal that the freezer is not operating during the 

automatic defrost cycle, or for a short time after the appliance 

is switched on to protect the compressor. 

The interior may need to be cleaned 

Some food, containers or wrapping cause odours. 

The sounds below are quite normal: 

Compressor running noises. 

Air movement noise from the small fan motor in the freezer 

compartment or other compartments. 

Gurgling sound similar to water boiling. 

Popping noise during automatic defrosting. 

Clicking noise before the compressor starts. 

Noise from the 

appliance 

Other unusual noises are due to the reasons below and may 

need you to check and take action: 

The cabinet is not level. 

The back of appliance touches the wall. 

Bottles or containers fallen or rolling. 

The motor runs 

continuously 

It is normal to frequently hear the sound of the motor, it will 

need to run more when in following circumstances: 

 Temperature setting is set colder than necessary 

 Large quantity of warm food has recently been stored within 

the appliance. 

The temperature outside the appliance is too high. 

Doors are kept open too long or too often. 

for a long time. 

Possible cause & Solution

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Appliance is not working 

correctly

Odours from the 
compartments 
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A layer of frost occurs in 

the compartment 

Check that the air outlets are not blocked by food and ensure 

ventilation. Ensure that door is fully closed. To remove the 

frost, please refer to cleaning and care chapter. 

Temperature inside is 

too warm 

You may have left the doors open too long or too frequently; or 

the doors are kept open by some obstacle; or the appliance is 

Temperature inside is 

too cold 

Increase the temperature by following the "Display controls” 

chapter. 

Check whether the top of the refrigerator is tilted back by 

10-15mm to allow the doors to self close, or if something inside 
is preventing the doors from closing. 

Doors can’t be closed 

easily 

The water pan (located at the rear bottom of the cabinet) may 

not be properly leveled, or the draining spout （ located 

underneath the top of the compressor depot） may not be 

properly positioned to direct water into this pan, or the water 

spout is blocked. You may need to pull the refrigerator away 

from the wall to check the pan and spout. 

The light is not working 

The LED light may be damaged. Refer to replace LED lights 

in cleaning and care chapter. 

The control system has disabled the lights due to the door 

being kept open too long, close and reopens the door to 

reactivate the lights. 

●

●
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Disposal of the appliance      
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Contenus

Sécurité et mises en garde

Pour votre sécurité et pour une utilisation correcte de l’appareil, 
avant d’installer et d’utiliser l’appareil pour la première fois, lisez 
attentivement cette notice, y compris les mises en gardes et les 
conseils utiles qu’elle contient.Afin d’éviter d’endommager 
l’appareil et/ou de vous blesser inutilement, il est important que 
les personnes amenées à utiliser cet appareil aient pris 
entièrement connaissance de son fonctionnement ainsi que de 
ses fonctions de sécurité. Conservez ces consignes pour plus 
tard et pensez à les ranger à côté de l’appareil, afin qu’elles 
soient transmises avec ce dernier en cas de vente ou de 
déménagement. Cela permettra de garantir un fonctionnement 
optimal du système.Pour éviter tout risque de blessure, 
conservez cette notice. Le fabricant ne saurait en effet pas être 
tenu responsable en cas de mauvaise manipulation du 
système.

Sécurité des enfants et des autres personnes vulnérables

Selon les normes EN
Ce système peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et 
plus et par des personnes à capacités réduites sur le plan 
physique, sensoriel ou mental, ou n’ayant pas appris à utiliser 
l’appareil, dans le cadre où ils sont encadrés par une 
personne informée et ayant conscience des risques 
impliqués.Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.Le 
nettoyage et l’entretien ne doivent en aucun cas être effectués 
par des enfants sans surveillance.

Selon les normes IEC

Cet appareil est déconseillé aux personnes souffrant 
d’handicap physiques, sensoriels ou mentaux, ou ayant un 
manque d’expériences et de connaissances jusqu'à ce qu’ils 
aient reçu des instructions concernant l’utilisation de 
l’appareil auprès de personnes responsables de leur 
sécurité. 

Dégivrage.....................................19
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22
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Conservez tous les emballages hors de portée des enfants, 

car il existe un risque de suffocation.

Si vous décidez de mettre au rebut l’appareil, débranchez-le 

de la prise murale, coupez le câble de connexion (aussi 

proche de l’appareil que vous le pouvez) et retirez la porte 

afin d’empêcher les enfants de jouer avec et de se faire 

électrocuter ou de s’enfermer à l’intérieur.

Si l’appareil, doté d’un joint de porte magnétique, doit 

remplacer un autre appareil doté d’un loquet sur la porte ou 

sur le joint, vérifiez bien que le loquet est hors d’état de 

fonctionner avant de vous débarrasser de l’ancien 

appareil.Cela évitera de transformer cet appareil en piège 

pour les enfants.

Sécurité générale

         ATTENTION ! Cet appareil est conçu pour fonctionner 
dans un foyer domestique et dans les environnements de type 
suivant 
-locaux de cuisine et équipements vendus dans le commerce, 
environnements de travail et bureaux ; 
-structures de type Bed and Breakfast
-bâtiments de ferme et hôtels, motels et autres organismes 
accueillant des clients ; 
-cuisine industrielle et autres applications non destinées à la 
revente
ATTENTION — Ne rangez jamais de substances inflammable 
tels que des aérosols à l’intérieur de cet appareil, car elles 
pourraient s’y déverser. 
ATTENTION — Si le cordon d’alimentation est endommagé, 
vous devez le remplacer immédiatement auprès de votre 
fabricant, ou d’un revendeur qualifié, afin d’éviter tout risque 
d’électrocution
ATTENTION — Maintenez les ventilations biens ouvertes, et 
vérifiez bien que l’air peut circuler par les ouvertures, surtout si 
l’appareil est encastré dans le mur. 
ATTENTION — Etant donné que les systèmes mécaniques et 
autres équipements électriques accélèrent le processus de 
dégivrage, respectez l’environnement recommandé par le 
fabricant.
ATTENTION — N’endommagez pas le circuit de réfrigération. 
ATTENTION — N’utilisez pas d’appareils électriques à 
l’intérieur du compartiment destiné à recevoir de la nourriture, 
sauf si ces derniers sont tolérés par le fabricant.
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ATTENTION — Le système réfrigérant et isolant 
contiennent des gaz inflammables.Lorsque vous mettez le 
système au rebut, faites-le auprès d’un centre de collecte 
agréé.N’exposez jamais l’appareil aux flammes. 
ATTENTION: Lors du positionnement de l’appareil, 
rassurez-vous que le cordon d’alimentation n’est pas 
coincé ou endommagé.
ATTENTION - Ne placez pas plusieurs prises de courant 
ou alimentations portables à l'arrière de l'appareil.

Liquide réfrigérant
De l’isobutane réfrigérant (R600a) est utilisé dans le circuit 
réfrigérant du système ; Il s’agit d’un gaz naturel hautement 
inflammable, et donc dangereux pour 
l’environnement.Pendant les transports et l’installation du 
système, vérifiez qu’aucun des composants du circuit de 
réfrigération ne soit endommagé.Le réfrigérant (R600a) est un 
liquide inflammable.

Attention : Risque d’incendie

Si le circuit de réfrigération était endommagé : 
-Evitez les flammes nues et toute source d’inflammation. 
-Ventilez bien la pièce où se trouve l’appareil.

ATTENTION - Les réfrigérateurs contiennent du réfrigérant 
et des gaz dans l’isolation. Le fluide frigorigène et les gaz 
doivent être éliminés professionnellement, car ils peuvent 
causer des lésions oculaires ou un incendie. Rassurez-
vous que les tubes du circuit de réfrigérant ne sont pas 
endommagés avant l’élimination appropriée de ces gaz.

Remplacer la lampe LED

ATTENTION - La lampe LED ne devrait pas être 
remplacée par l’utilisateur! Si la lampe à LED est 
défectueuse, contactez le service client pour de 
l’assistance.
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Utilisation quotidienne

Ne stockez jamais de substances ou de liquides inflammables 
à l’intérieur de l’appareil ; cela provoquerait un risque 
d’exposition.
Ne faites pas fonctionner d’autres appareils électriques à 
l’intérieur de cet appareil (mixeurs, turbines à glace électrique, 
etc).
Lorsque vous débranchez l’appareil, tenez toujours la prise 
dans vos mains et ne tirez pas sur le cordon.
Ne placez pas d’éléments chauds ni de composants en 
plastiques dans cet appareil.

Sécurité électrique

1. Le cordon d’alimentation ne doit pas être rallongé.
2. Vérifiez bien que la priser murale n’est pas endommagée.

Une prise murale en mauvais état pourrait entraîner une
surchauffe du système et son explosion.

3. Vérifiez bien que vous pouvez accéder à la prise murale
de l’appareil.

4. Ne tirez jamais sur le câble principal.
5. Si la prise murale est lâche, ne branchez pas le cordon. Il

existe un risque d’électrocution ou d’incendie.

6. Vous ne devez jamais utiliser l’appareil si le cache de
l’éclairage intérieur n’est pas en place.

7. Ce réfrigérateur fonctionne sur un courant à phase unique de
220~240V/50Hz. Si des variations de tensions sont
constatées ou que la tension électrique dépasse la valeur
conseillée, pour votre sécurité, vérifiez bien que le régulateur
de tension automatique C.A supporte bien 350W de plus que
l’appareil.Le réfrigérateur doit utiliser une prise murale
spécifique plutôt qu’une prise regroupant d’autres appareils
électriques.L’appareil doit être relié au sol selon les
recommandations en vigueur.

Il est dangereux de modifier la composition de cet appareil, de 
quelque manière que ce soit.
Tout dommage fait au cordon peut provoquer un court- circuit, 
et/ou une électrocution.
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Ne placez pas de produits alimentaires directement à la sortie 
d’air située au fond de l’appareil.
Rangez les aliments déjà emballés conformément aux 
consignes livrées par leur fabricant.
Cet appareil doit être utilisé et traité selon certaines règles 
spécifiques. Consultez les règles établies en matière de 
stockage.
Ne placez pas de boissons gazeuses ni de boissons 
carbonatées dans le compartiment de congélation, car cela 
exercerait une pression sur les bouteilles, qui pourraient 
exploser à l’intérieur de l’appareil.
Les aliments congelés peuvent brûler s’ils sortent directement 
du froid.
N’exposez pas l’appareil directement au soleil.
Conservez les bougies, luminaires et autres flammes nues 
éloignées de l’appareil, afin d’éviter les risques d’incendie. 
Cet appareil est destiné à ranger des aliments et/ou des 
boissons domestiques traditionnelles, selon les consignes 
livrées avec le système. L’appareil est lourd. Soyez prudent 
lorsque vous le déplacez.
Ne retirez pas et ne touchez pas les éléments du congélateur si 
vous avez les mains mouillées/humides, car cela pourrait 
provoquer une abrasion de la peau et/ou des brûlures graves.
N’utilisez jamais lesocle, les tiroirs, les portes, et autres 
éléments similaires pour vous appuyer
Les aliments congelés ne doivent jamais être recongelés une 
fois qu’ils ont été décongelés.
Les bouteilles pourraient exploser.Ne consommez pas les 
glaçons formés directement par le congélateur, car vous 
pourriez vous brûler la bouche et les lèvres.
Pour éviter les chutes d’objets et empêcher de détériorer 
l’appareil, ne surchargez pas les compartiments de portes ni les 
tiroirs.

Attention !

Nettoyage et entretien
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Pour que les branchements électriques soient corrects, suivez 
bien les consignes livrées dans ce manuel.
Déballez l’appareil et vérifiez qu’il n’est pas endommagé 
visuellement.Ne branchez pas l’appareil si ce dernier est 
endommagé.Signalez tout dommage au point de vente où vous 
l’avez acheté.Dans ce cas, conservez l’emballage.
Il est recommandé d’attendre au moins quatre heures avant de 
brancher l’appareil au courant, afin que le compresseur soit 
bien alimenté en huile.
Une bonne circulation de l’air est nécessaire, afin d’éviter les 
risques de surchauffe.Pour que la ventilation soit suffisante, 
suivez bien les consignes d’installation fournies. 
Dans la mesure du possible, l’arrière de l’appareil ne doit pas 
être collé au mur pour éviter de toucher ou d’attraper des 
parties chaudes (compresseur, condenseur) pour éviter les 
risques d’incendie, suivez les instructions d'installation. 
L’appareil ne doit pas être situé à côté de radiateurs ou de feux 
de cuisson.
Vérifiez bien que les prises sont accessibles une fois l’appareil 
installé.

Dépannage

Tout opération électrique doit être effectuée par un technicien 
qualifié et compétent dans le domaine. 
Cet appareil doit être dépannée par un Centre de Réparation 
Agréé, et seules des pièces d’origine doivent être utilisées.

1)Si l’appareil ne contient pas de congélateur.
2)SI l’appareil contient un congélateur.

Information importante à propos de installation!

Avant tout entretien, débranchez l’appareil et coupez le 
courant.
Ne nettoyez pas l’appareil avec des objets métalliques, un 
système à vapeur, des huiles volatiles, des solvants 
organiques ou des composants abrasifs.
N’utilisez pas d’objets tranchants ou pointus pour retirer la 
glace.Utilisez un grattoir en plastique.

Hisense Refrigerator
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Afin d’améliorer l’efficacité du

système de refroidissement et 

économiser de l'énergie, il est nécessaire 

de maintenir une bonne ventilation autour 

de l’appareil. Pour cette raison, un espace 

suffisant devrait être conservé autour du 

réfrigérateur. Suggestion : nous vous 

conseillons de laisser 50-70mm d’espace 

entre l’arrière de l’appareil et le mur, au 

moins 100mm entre le haut de l'appareil et 

le plafond, et au moins 100mm sur les 

côtés, afin de permettre aux portes de 

s’ouvrir à 135°, comme cela est montré sur 

les illustrations suivantes :

100

100

50-7
0

790mm

5
5
0
m

m

6
4

5
m

m

1346mm

135°135°

≤10mm
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• Avant de fermer la porte du réfrigérateur,

la porte battante devra être correctement 

remise en place pour permettre à la porte 

de se refermer correctement. Voir les 

images ci-dessous 

Correct Incorrect

Note : Il est normal que la porte battante 
soit chaud car elle est pourvue d’un 
chauffage intégré afin d’éviter la 
formation de gouttelettes d’eau

porte battante
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peut légèrement être différent mais les fonctions et méthodes d’utilisation restent les 
même. Pour obtenir plus d’espace dans le congélateur, vous pouvez retirer les tiroirs 
(sauf le tiroir du congélateur inférieur) et le bac à glaçons.

Lumière LED du réfrigérateur

Réservoir d’eau (avec 
couvercle et bouton)

Étagères de verres

Bac à glaçons (intérieure)

Bac à fruits et légumes

Séparateur rotatif 

Porte de porte fraîche

Couverture antiquaire

13

15

14

17

Bloc coulissant à réglage de température 

Balconnet inférieure du réfrigérateur

Œufrier

Bac du réfrigérateur

Étagère supérieure du congélateur

Tiroir intermédiaire du congélateur

Plaques en verre

Tiroir inférieur du congélateur

Pieds ajustable arrières

18

19

16

18

12

16

9 19

8 Étagère pour bouteilles

 10 Panneau d’affichage

  17

Remarque: En raison des modifications incessante de nos produits, votre réfrigérateur 
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Utilisez votre appareil selon les règlements de contrôle suivants, votre appareil 
possède les fonctions et les modes correspondants comme affichés sur les 
panneaux de contrôle des images ci-dessous. Quand l’appareil est allumé pour la 
première fois, le rétro – éclairage des icônes du tableau d’affichage s’allume 
pendant 3 secondes, puis le panneau d’affichage commence à fonctionner. Si 
aucun bouton n’a été appuyé ou si les portes du réfrigérateur sont fermées, le 
rétro-éclairage s’éteint après 1 minute.

4

1. Congélateur
Appuyez au milieu du bouton              pour 

régler la température du congélateur entre 

-16℃  et -24℃ en fonction de la température 

souhaitée et l’indicateur de température du 

congélateur affichera la valeur 

correspondante selon la séquence suivante.

-16°C -18°C

-24°C -20°C

3.Super  Freeze (Super Congélation)

Super Freeze peut rapidement 
baisser la température et 
congeler votre nourriture plus 
rapidement que d’habitude.

2. Réfrigérateur

Appuyez au milieu du bouton              pour 
régler la température du réfrigérateur entre 
8°C et 2°C en fonction de la température 
souhaitée et l’indicateur de température du 
réfrigérateur affichera la valeur 
correspondante selon la séquence suivante.

8

●   Cette fonctionnalité permet
également de conserver les 
vitamines et les éléments 
nutritionnels des aliments frais 
pendant une période plus longue.

Congélateur °C

SuperFreeze (Super 
congélation) 3°C

Réfrigérateur ℃
Super Cool (Super 
frais) 3°C
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Appuyez au milieu du bouton   
pendant 3 secondes pour activer la 
fonction SuperFreeze. L’indicateur 
Super Freeze s’allumera et le 
réglage de la température du 
congélateur affichera -24 ℃.

●  

La fonction Super Freeze se●  

désactive automatiquement après 52 
heures.

●  Lorsque la fonction de SuperFreeze
est activée, vous pouvez désactiver
cette fonction en appuyant sur la
partie centrale du bouton           et le
réglage de la température du
congélateur revient au réglage
précédent.

4.Super Cool

Le mode SuperCool permet 
de réfrigérer vos aliments plus 
rapidement, tout en les 
conservant le plus frais 
possible, le plus longtemps 
possible.

 La fonction Super Cool se désactive 
automatiquement après 6 heures.
Lorsque la fonction Cool est activée, 
vous pouvez la désactiver en 
appuyant sur la partie centrale du 
bouton             et le réglage de la 
température du réfrigérateur revient 
au réglage précédent.

Appuyez au milieu du bouton   
pendant 3 secondes pour activer cette 
fonction. L’indicateur     s’allumera et 
le réglage de la température du 
congélateur affichera 2°C.

 12 

Congélateur °C

SuperFreeze (Super 
congélation) 3°C

Congélateur °C
SuperFreeze (Super 
congélation) 3°C

Remarque: Lorsque vous 
sélectionnez la fonction Super 
Freeze, rassurez-vous qu’il n’y a pas 
de boissons en bouteille ou en 
canette (en particulier de boissons 
gazeuses) dans le compartiment du 
congélateur. Les bouteilles et 
cannettes peuvent exploser.

Réfrigérateur ℃
Super Cool (Super 
frais) 3°C

Réfrigérateur ℃
Super Cool (Super 
frais) 3°C
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Votre appareil a les accessoires figurant dans la « Description générale de 
l’appareil » illustrée, avec ce manuel d’instruction, vous pouvez savoir comment les 
utiliser à bon fin.

complètement amovibles pour le 
nettoyage.
Remarque: Il y a des œufriers dans 
le balconnet. 
Étagère
●  Il y a deux étagères en verre dans
le compartiment du réfrigérateur. Ils 
peuvent être ajustés à différentes 
hauteurs selon les besoins.

●

étagères, tirez-les délicatement 
vers vous jusqu'à ce qu'elles 
ressortent des rails.
    Lorsque vous les remettez en 
place, vérifiez qu'aucun obstacle 
n'empêche leur installation, puis 
replacez-les en bonne position.

●  Toutes les étagères de porte sont

Placement 
réglable

Étagère 
en verre

Couverture antiquaire
 ● Il évite que le légume perde de
l’humidité. Vous pouvez ajuster 
l’humidité à l’intérieur des bacs à 
légumes en utilisant le bloc coulissant.

Bacs à légumes

   Le bac à légumes, monté sur des rails 
télescopiques, permet de ranger les 
fruits et les légumes.

Bac du réfrigérateur

   Vous pouvez changer la température 
du réfrigérateur en trois modes 
différents, « Réfrigération », « Refroidir 
» et « Frais » à l’aide du bloc coulissant 
de régulation. Cela vous permet de 
stocker des boissons et des aliments à 
une température appropriée.

Remarque: La température de l’option 
frais est inférieure à celle de la chambre 
du réfrigérateur par 2-3°C. Dans 
certains mode, la surface de l’aliment 
peut se congeler légèrement.
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Lorsque vous retirez les 

●

Bac à légumes et contrôle de l’humidité

  Le contrôle de l’humidité ajuste le débit 
d’air dans le bac à légumes; un débit 
d’air plus élevé entraîne une humidité 
plus faible. Faites glisser le bouton de 
régulation d’humidité vers la droite pour 
augmenter l’humidité.
  Des réglages d’humidité élevés sont 
recommandés pour les légumes, tandis 
qu’une faible humidité convient à la 
conservation des fruits.

Bloc coulissant



Distributeur d'eau
Le distributeur d'eau, situé sur la porte
du réfrigérateur, permet de stocker de
l'eau potable. Grâce à cet appareil,
vous pourrez profiter d’une eau fraîche
sans devoir ouvrir le réfrigérateur. Vous
devriez prendre connaissance des
conseils suivants.

   Avant toute utilisation
Avant d’utiliser cet appareil pour la
première fois, vous devriez être informé
des consignes d'utilisation suivantes :

1.Maintenez l'un des côtés du réservoir
d'eau d'une main, soulevez l'autre côté
de l'autre main, pour que la fente du
réservoir se détache des rails. Répétez
la même opération en changeant le
sens de vos mains.

14

Hisense Refrigerator

●   Les tiroirs du congélateur sont
appropriés pour le stockage des 
aliments devant être congelés, tels que 
la viande, la crème glacée et autres.
Mise en garde! Rassurez-vous que les 
bouteilles ne sont pas stockées dans le 
congélateur, car le gel peut entraîner la 
rupture de la bouteille.
Utilisation du cabinet du réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur est 
approprié pour le stockage des fruits et 
légumes. La Séparation des emballages 
des différents aliments est 
recommandée pour éviter des pertes 
d’humidité ou la pénétration des 
saveurs dans d’autres aliments.
Mise en garde!
Ne fermez jamais les portes du 
réfrigérateur alors que les étagères, 
bacs et/ou les côtés télescopiques sont 
étendues. Cela pourrait endommager 
l’appareil.
   Suivez ces instructions simples pour 
retirer le bac à légumes ou le tiroir du 
congélateur pour le nettoyage. Videz le 
bac; tirez-le pour le sortir complètement 
de sa position. Soulevez le bac à 
légumes des glissières latérales. 
Poussez les glissières complètement en 
place pour éviter de les endommagées 
lors de la fermeture de la porte.

   Il est utilisé pour stocker le poisson, 
la viande et d'autres aliments 
érodables.

Uniquement disponible dans certains 
modes. 

Utilisation du tiroir de votre 
congélateur

Réfrigération   Refroidir   Frais
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2.Maintenez fermement les deux côtés 
du réservoir d'eau, soulevez et 
extrayez le bac.
3.Dévissez la partie supérieure, 

nettoyez-la ainsi que les couvercles et 
l'intérieur du bac.

Mise en garde!
Videz le bac avant de le déloger.

Tête

Guide

Fente

Assemblage
Après les avoir nettoyées, rassemblez 
les pièces (y compris la partie 
supérieure), le réservoir d’eau et le 
couvercle, dans la séquence suivante :

1.Remettez d'abord la bague étanche 
en place (elle doit être fixe), puis insérez 
l'embout dans la fente.
2.Montez le réservoir le long des guides 
sur la porte.

3.Poussez les deux côtés du réservoir 
vers le bas, comme sur l'illustration.

4.Lorsque vous entendez un clic et que 
les deux côtés du réservoir d'eau sont 
fermés au joint de la porte, cela signifie 
que l'installation est terminée.

Anneau 
d’étanchéité

Remplissage du bac
Avant de remplir le bac d'eau, vérifiez 
que ce dernier tient bien en place et se 
trouve en bonne position.

Mise en garde!
Remplissez d’eau jusqu’à 3L (volume 
conseillé) et ne dépassez pas ce 
niveau. Autrement, l'eau pourrait 
déborder une fois le couvercle fermé.
Nous vous conseillons de remplir le bac 
en suivant les consignes suivantes.
1. Retirez le petit couvercle et 
remplissez d'eau, depuis la fente du 
grand couvercle.
2. Retirez le couvercle du bac d’eau, 
puis remplissez-le directement avec de 
l'eau.

Attention !
Ne touchez pas les autres éléments 
de l'appareil pendant que vous 
remplissez le bac d'eau. Cela pourrait 
entraîner une fuite.

Se servir en eau

1. Vérifiez que le couvercle du 
réservoir d'eau est bien installé.
2. Fermez la porte du réfrigérateur et 
vérifiez le distributeur.

Petit couvercle

Grand couvercle

Tête

Déverrouiller        Verrouiller 

Verrouiller 

Se servir en eau
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   Se servir en eau
Utilisez un verre de taille adaptée pour 
récupérer l'eau.

Avant de vous servir en eau, vérifiez 
que le dispositif de verrouillage se 
trouve en position 
"UNLOCK" (Déverrouillée).
Attention!
Ne poussez pas trop fort sur la 
languette du distributeur lorsque le 
distributeur est en mode « verrouillé » 
car vous pourriez endommager le 
mécanisme.

Attention!
Ne poussez pas sur la languette sans 
verre pour récupérer l'eau, afin d'éviter 
que l'eau ne s'écoule du distributeur et ne 
fuie.

Nettoyage

1. Extrayez le réservoir d'eau 
délicatement puis nettoyez-le à l'eau 
claire, ainsi que le couvercle et la partie 
supérieure.
2. Après avoir nettoyé l’appareil, vous 
devez le sécher à l’air ou utiliser une 
sécheuse.
3. Si vous avez utilisé le distributeur d’eau 
plusieurs fois, l’eau qui se trouve dans le 
réservoir d’eau peut se verser sur le sol, 
ce qui peut rendre votre sol mouillé. Vous 
devez nettoyer le réservoir avec une 
serviette sèche régulièrement avant que 
l’eau ne se verse.

Réservoir de 
réception

Languette du 
distributeur

Position suggérée
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Dégivrage

●   L’eau contenue dans la nourriture ou entrant dans l’air à l’intérieur du réfrigérateur lors de

l’ouverture des portes peut former une couche de givre à l’intérieur. Cela affaiblira la 
réfrigération lorsque le givre est épais.

●   Cet appareil est un réfrigérateur sans givre, il se dégivre automatiquement régulièrement,

sans un dégivrage manuel. L’eau de dégivrage sera vidangée dans un bac d’égouttement à 
travers un tuyau de vidange, puis l’eau à l’intérieur du bac de récupération sera évaporée.

 19 
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Si vous rencontrez un problème avec votre appareil ou craignez que l’appareil ne 
fonctionne pas correctement, vous pouvez effectuer les simples contrôles 
suivantes avant d’appeler le service client.

 20 
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Il est interdit de jeter cet appareil avec les ordures ménagères.
Il existe plusieurs possibilités pour la mise à rebut:
a) La municipalité a mis en place des systèmes de collecte où les déchets
électroniques peuvent être éliminés au moins gratuitement pour l’utilisateur.
b) Le fabricant reprendra l’ancien appareil pour élimination presque gratuitement
pour l’utilisateur.
c) Vu que les vieux produits contiennent des ressources précieuses, ils peuvent
être vendus à des revendeurs de ferraille.
L’élimination sauvage des déchets dans les forêts et les paysages met en danger
votre santé lorsque des substances dangereuses s’infiltrent dans les eaux
souterraines et pénètrent dans la chaîne alimentaire.
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Informações de segurança e aviso 

Para a sua segurança e o uso correto, antes de instalar e usar 
o aparelho, leia este manual do usuário com atenção, incluindo
as suas sugestões e advertências. Para evitar erros e acidentes
desnecessários, é importante certificar-se de que todas as
pessoas que utilizam o aparelho conheçam
o seu funcionamento e as características de segurança
Guarde estas instruções e certifique-se de que elas acompanham
o aparelho em caso de transferência ou venda, para que o uso
dela durante toda a sua vida será devidamente informado sobre o
seu uso correto e a segurança.Para a segurança de vidas
epropriedades, preste atençãoàs precauções de instruções
do usuário porque o fabricantenão é responsável por
danoscausados por omissão.

Segurança para crianças eoutras que são 
pessoasvulneráveis

De acordo com o padrão EN
Este aparelho pode ser usado por crianças com idades de 8 
anos e acima e pessoas com deficiências 
físicas,sensoriais ou mentais ou falta de experiência e 
conhecimento se eles têm recebido supervisão ou instruções 
relativas à utilização do aparelho de forma segura e 
compreenderam os perigos envolvidos. As crianças não devem 
brincar com o aparelho. Limpeza e manutençãonão podem ser 
feitas por crianças sem supervisão.

De acordo com o padrão IEC
Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas 
(incluindo crianças) com capacidades reduzidas físicas, 
sensoriais ou mentais, ou falta de experiência e 
conhecimento, a menos que tenham recebido supervisão ou 
instruções relativas à utilização do aparelho por uma pessoa 
responsável pela sua segurança.

10
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Mantenha todas as embalagens fora do alcance das crianças 
porque há o risco de asfixia.
Se você está descartando o aparelho, retire o pluguea partir da 
tomada, corte o cabo de conexão (o mais próximo do aparelho 
possível) e retire aporta para evitar que as crianças sofram um 
choque elétrico ou fechem-se no interior.
Se este aparelho, com a vedação magnética de
porta, será usado para substituir um aparelho mais velho que 
tem um fecho de mola (trava) na porta ou tampa, certifique-se 
de deixar o fecho de mola inutilizável antes de descartar o 
aparelho antigo. Isso vai impedir que a trava se torne uma 

armadilha mortal parauma criança.

Segurança geral

         AVISO-Esteaparelho é destinado para ser usado emcasa 
ou aplicações similares, tais como-áreas de cozinha emlojas, 
escritórios eoutros ambientes detrabalho; 
-fazenda e por clientes emhotéis, motéis e outros tipos de
ambientes residenciais;
-ambientes de cama e café damanhã;
-restauração e aplicações não-varejo semelhantes
AVISO - Não guarde substâncias explosivas, tais como latas de
aerossol com um propulsor inflamável neste aparelho.
AVISO - Se o cabo de alimentação estiver danificado, ele deve
ser substituído pelo fabricante, pelo agente autorizado ou
pessoal qualificado para evitar umperigo.
AVISO - Mantenha as aberturas de ventilação na caixa do
aparelho ou na estrutura interna sem obstruções.
AVISO - Não utilize dispositivos mecânicos ou outros meios
para acelerar oprocesso de descongelação,exceto os
recomendados pelofabricante.
AVISO - Não danifique ocircuito de refrigeração.
AVISO - Não utilizeaparelhos elétricos no interior dos
compartimentos de armazenamento de alimentos do aparelho,
a menos que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.
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AVISO-Orefrigerante e ogás de isolamento são inflamáveis. 
Ao descartar oaparelho, faça-o apenas emum centro 
autorizadode eliminação de resíduos. Não exponha-o ao fogo. 
AVISO — Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o 
cabo de alimentação não esteja preso ou danificado. 
AVISO —Não localize várias tomadas de soquete portáteis ou 
fontes de alimentação portáteis na parte traseira do 
dispositivo.

Refrigerante
O refrigerante isobuteno (R600a), um gás natural comum 
elevado nível de compatibilidade com oambiente, está contido 
dentro do circuito de refrigerante do aparelho que é inflamável. 
Durante o transporte e a instalação do aparelho, assegure que 
nenhum dos componentes do circuito de refrigeração se torna 
danificado
O refrigerante (R600a) éinflamável.

Cuidado:Perigo de incêndio

Se o circuito de refrigeraçãodeve ser danificado:
-Evite chamas e fontes deignição.
-Ventile completamente a sala em que se fixa o aparelho.

AVISO - Os refrigeradores contêm refrigerante e gases no 
isolamento. O refrigerante e os gases devem ser 
descartados profissionalmente, pois podem causar 
ferimentos nos olhos ou ignição. Certifique-se de que a 
tubulação do circuito de refrigerante não seja danificada 
antes do descarte adequado.

Substituir o LED

AVISO — A luz LED não deve ser substituída pelo 
usuário! Se a luz do LED estiver danificada, entre em 
contato com a linha de atendimento ao cliente para 
obter assistência.
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Uso diário

Não guarde gases oulíquidos inflamáveis no aparelho, há 
risco de explosão.
Não opere qualquer aparelho elétrico no aparelho (p.ex. 
máquinas de gelado,misturadores etc.)
Ao desligar o aparelho, sempre coloque o plugue fora da 
tomada, não puxe o cabo.
Não coloque obejtos quentes perto dos componentes 
plásticos deste aparelho.

Segurança elétrica

1. O cabo de alimentação não deve ser prolongado.

2. Certifique-se de que a ficha não está esmagada ou
danificada. A ficha esmagada ou danificada pode
superaquecer e causar um incêndio.

3. Certifique-se que você pode acessar a ficha principal do
aparelho

4. Não puxe o cabo principal.

5. Se a tomada da ficha de alimentação estiver solta, não
introduza a ficha de alimentação. Existe o risco de choque
elétrico ou incêndio.

6. Você não deve operar oaparelho sem a tampa da
lâmpada de iluminação interior.

7. O frigorífico é aplicada somente com a fonte de energia de
corrente alternada da fase única de 220 ~240V/50Hz. Se a
flutuação detensão no distrito de usuário étão grande que a
tensão ultrapassa a faixa acima, por razões de segurança,
não seesqueça de aplicar o regulador automático de tensão
AC de mais de 350W para a geladeira. O frigorífico deve usar
uma tomada especial em vez de um comum com outros
aparelhos elétricos. A sua ficha deve corresponder à tomada
com fioterra.

É perigoso alterar as especificações ou modificar este 
produto de qualquer forma.
Qualquer dano ao cabo pode causar um curto-circuito, 
incêndio e/ou choque elétrico.
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Não coloque alimentos directamente contra a saída de ar na 
parede traseira.
Guarde alimentos congelados pré-embalados em conformidade 
com as instruções do fabricante sobre alimentos congelados.
Recomendações de armazenamento do fabricante de 
aparelhos devem ser rigorosamente respeitados para se referir 
às instruções relevantes sobre o armazenamento. 
Não coloque bebida gaseificada no compartimento de 
congelamento porquese cria a pressão no recipiente, o que 
pode fazê-la explodir, resultando em danos ao aparelho. 
Os alimentos congelados podem causar queimaduras de 
geada se forem consumidos diretamente a partir do 
congelador.
Não coloque o aparelho num lugar exposto à luz solar 
directamente.
Mantenha velas, lâmpadas e outros objetos com chamas 
expostas longe do aparelho para que não se deixe o aparelho 
em chamas.
O aparelho tem como objetivo conservar alimentos e/ou 
bebidas em casa normal, como explicado neste manual de 
instruções.O aparelho é pesado. Cuidados devem ser 
tomadosao desloca-lo.
Não retire nem toque itens do congelador se suas mãos estão 
húmidas/molhadas,pois isso pode causar abrasões na pele ou 
queimaduras de geada
Nunca utilize a base,gavetas, portas etc, para ficar de pé ou 
como suportes.
Os alimentos congelados não devem ser novamente 
congelados uma vez que foram descongelados.
Não consuma picolés de gelo ou cubos de gelo diretamente do 
congelador,pois isso o gelo pode causar queimaduras a boca e 
lábios. 
Para evitar a queda de itens que pode causar ferimentos ou 
danos ao equipamento, não sobrecarregue as prateleiras da 
porta ou coloque muita comida nas gavetas.

Cuidado!

Manutenção e limpeza
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Para a ligação elétrica com cuidado, siga as instruções dadas 
neste manual.
Desembale o aparelho everifique se há danos no aparelho. 
Não ligue o aparelhose ele estiver danificado.Apresente danos 
possíveis imediatamente para o lugar onde você o comprou. 
Neste caso, retenha a embalagem.
É aconselhável esperar pelo menos quatro horas antes de 
ligar o aparelho para permitir que o petróleo flua de volta ao 
compressor.
A circulação de ar adequadadeve ser em torno do aparelho, a 
falta disso leva a sobreaquecimento. Para obter uma 
ventilação suficiente, siga as instruções relevantes para a 
instalação.
Sempre que possível, a parte traseira do produto não deve 
estar muito perto duma parede para evitar tocar ou pegar 
partes quentes (compressor, condensador) para evitar o risco 
de incêndio, siga as instruções relevantes para a instalação.
O aparelho não deve ser localizado perto de radiadores ou 
fogões.
Certifique-se de que a ficha elétrica está acessível após a 
instalação do aparelho.

Serviço

Qualquer trabalho elétrico necessário para fazer a 
manutenção do aparelho deve ser feito por eletricista 
qualificado ou pessoa competente.
Este produto deve ser reparado por um Centro de 
Assistência autorizado, e apenas peças originais devem 
ser usados.

1)Se o aparelho é Frost Free.
2)Se o aparelho contém congelador.

Instalação Importante!

Antes da manutenção,desligue o aparelho e desconecte o 
plugue principal a partir da tomada.
Não limpe o aparelho com objetos de metal, limpeza a vapor, 
óleos etéreos, solventes orgânicos ou produtos delimpeza 
abrasivos.
Não use objetos pontiagudos para remover o gelo do 
aparelho. Use uma espátula de plástico.
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             A fim de melhorar a eficiência do       

             sistema de refrigeração e poupar 

energia, é necessário manter uma boa 

ventilação em torno do aparelho. Por esta 

razão, um espaço livre suficiente deve 

estar disponível em torno do refrigerador. 

Sugestão: É aconselhável que haja 50-70 

milímetros de espaço da parte traseira para 

a parede, pelo menos 100 milímetros a 

partir da sua parte superior, e pelo menos 

100 mm da parte lateral para a parede e 

um espaço livre na parte frontal para 

permitir que as portas sejam abertas por 

135° como mostrado nos seguintes 

diagramas.

100

100

50-7
0

790mm

5
5
0
m

m

6
4

5
m

m

1346mm

135°135°

≤10mm
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•Antes de fechar a porta do frigorífico,
certifique-se de que a dobradiça está
na posição correta, permitindo que a
porta feche adequadamente.
Verifique as imagens abaixo:

Nota: é normal que a dobradiça esteja  
quente, visto estar instalado um 
dispositivo  para evitar a criação de 
humidade.

Correto Incorreto

Dobradiça
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Nota: Devido à modificação incessante de nossos produtos, a sua geladeira pode 
ser um pouco diferente deste manual de instruções, mas as suas funções e métodos 
de uso permanecem os mesmos. Para obter mais espaço no freezer, você pode 
remover as gavetas (exceto a gaveta do congelador inferior) e a bandeja de gelo.

Luz LED do refrigerador

Tanque de água (com 
tampa e manípulo)

Prateleiras de vidro

Bandeja de gelo (interior)

Caixa de Frutas e Legumes

Separador rotativo

Cobertura da gaveta

13

15

14

17

Bloco deslizante de ajuste da temperatura 

Prateleira de porta fresca inferior

Bandeja do ovo

Caixa fresca

Bandeja superior do congelador

Gaveta média do congelador

Placas de vidro

Gaveta inferior do congelador

Pés inferiores ajustáveis

18

19

16

18

12

16

9
19

Cremalheira da porta 
fresca superior

8 Prateleira de garrafa

 10 Painel de exibição

17 
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Utilize o seu aparelho de acordo com os seguintes regulamentos de controlo, o 
seu aparelho possui as funções e modos correspondentes, conforme mostrado 
nos painéis de controlo nas imagens abaixo. Quando o aparelho é ligado pela 
primeira vez, a luz de fundo dos ícones no painel de exibição fica acesa por 3 
segundos e, em seguida, o painel de exibição começa a funcionar. Se nenhum 
botão tiver sido pressionado ou as portas do refrigerador estiverem fechadas, a luz 
de fundo será desligada após 1 minuto.

1. Congelador

Pressione a parte central do botão          

para definir a temperatura do congelador 

entre -16 °C e -24 °C para obter a sua 

temperatura desejada, e o indicador de 

temperatura do congelador exibirá o valor 

correspondente de acordo com a seguinte 

sequência.

-16°C -18°C

-24°C -20°C

3.Super Congelamento

O Super Congelamento pode 
reduzir rapidamente a 
temperatura congelada e 
congelar sua comida 
substancialmente mais rápido 
que o normal.

2. Refrigerador

Pressione a parte central do botão          
para definir a temperatura desejada do 
refrigerador entre 8 °C e 2 °C, e o indicador 
de temperatura do refrigerador exibirá o 
valor correspondente de acordo com a 
seguinte sequência.

8

●   Essa função também ajuda a manter
vitaminas e nutrição de alimentos
frescos por um longo período.

4

Congelador ℃

Super Congelamento 3 °

Refrigerador ℃

Super fresco 3°
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    Pressione a parte central do botão   
por 3 segundos para ativar a 

função super congelamento. A luz 
será acesa e o indicador de 
temperatura do congelador exibirá -24 
° C.

●  

Super congelamento desliga-se●  

automaticamente após 52 horas.

●  Quando a função Super Fresco está
ativada, você pode desativar a função 
super congelamento através de 
pressionar a parte central do botão  

e a configuração da 
temperatura do congelador retornará 
à configuração anterior.
Nota: Ao selecionar a função Super 
Congelamento, certifique-se de que 
não há bebidas engarrafadas ou 
enlatadas (especialmente bebidas 
gaseificadas) no compartimento do 
congelador. Garrafas e latas podem 
explodir.

4.Super Fresco

Super Fresco pode refrigerar 
a comida mais rapidamente e 
manter alimentos frescos por 
um longo período

Super fresco desliga-se 
automaticamente após 6 horas.

Quando a função super fresco estiver 
ativada, você poderá desligá-la 
através de pressionar a parte central 
do botão                e a temperatura da 
geladeira voltará à configuração 
anterior.

Pressione a parte central do botão   
por 3 segundos para ativar esta 
função. A luz     será acesa e o 
indicador de temperatura da geladeira 
exibirá 2 ° C.

12 

Congelador ℃

Super Congelamento 3 °

Congelador ℃

Super Congelamento 3 °

Refrigerador ℃

Super fresco 3°

Congelador ℃

Super Congelamento 3 °
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completamente removíveis para
limpeza.
Nota: Existem bandejas de ovo na
prateleira.

Prateleira

●  Há duas prateleiras de vidro no
compartimento do refrigerador. Elas
podem ser ajustadas para várias
alturas conforme necessário.

●

as gentilmente para a frente até 
que a prateleira saia das guias da 
prateleira.
    Quando você devolve as 
prateleiras, certifique-se de que 
não há nenhum obstáculo para 
trás e empurre suavemente a 
prateleira de volta para a posição.

●  Todas as prateleiras da porta são

Colocação 
ajustável

Prateleira 
de vidro

O seu aparelho tem os acessórios como a "Descrição do aparelho" mostrou em 
geral, com esta parte da instrução você pode ter o método certo para usá-los.

 ● É usada para evitar a perda da
umidade do vegetal. Você pode
ajustar a umidade dentro das gavetas
com o bloco deslizante.

Gavetas

   

A gaveta, montada em trilhos 
deslizantes de extensão 
telescópica, é usada para 
armazenar legumes e frutas.

Ao remover as prateleiras, puxe-

●

Cobertura da gaveta

Gaveta e controle de umidade

Bloco deslizante

   O controle de umidade ajusta o 
fluxo de ar na gaveta; maior fluxo de 
ar resulta em menor umidade. 
Deslize o controle de umidade para 
a direita para aumentar a umidade.
   Configurações de alta umidade 
são recomendadas para vegetais, 
enquanto a baixa umidade é 
adequada para a preservação de 
frutas.
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Caixa fresca
   Você pode alterar a temperatura 
da caixa fresca em três modos, 
"Refrigerador", "Gelado" e "Fresco" 
com o bloco deslizante de ajuste de 
temperatura. Isso significa que você 
pode armazenar bebidas e alimentos 
sob temperaturas adequadas.

Nota: A opção "Fresco" é cerca de 
2-3 °C mais baixa do que a
temperatura no compartimento do
refrigerador. Em determinado modo,
a superfície do alimento pode estar
ligeiramente congelada.

●   As gavetas do congelador são
adequadas para o armazenamento de
alimentos que precisam de ser
congelados, como carne, sorvete e
outros.
Cuidado! Certifique-se de que as
garrafas não sejam armazenadas no
congelador, pois o congelamento pode
causar a quebra da garrafa.
Uso do compartimento de
refrigeração
O compartimento do refrigerador é
adequado para armazenamento de
vegetais e frutas. Recomenda-se a
embalagem separada de diferentes
alimentos para evitar a perda de
humidade ou a entrada do sabor em
outros alimentos.

   
É usado para armazenar peixe, 

carne e outros alimentos erodíveis.

Aplica-se apenas a determinados 
modos.

Refrigerador   Gelado    Fresco

Uso da sua gaveta do congelador

Cuidado!
Nunca feche as portas enquanto as 
prateleiras, gavetas e/ou 
escorregadores telescópicos estiverem 
estendidos. Isso pode danificar a 
unidade.
   Siga estas instruções simples para 
remover a caixa, ou gaveta do 
congelador, para limpeza. Esvazie a 
caixa; puxe-a para a posição 
totalmente aberta. Levante a gaveta 
dos escorregadores laterais. Empurre 
os escorregadores totalmente para 
evitar danos ao fechar a porta.

Dispensador de água
O dispensador de água, localizado na
porta da geladeira, é usado para
armazenar água potável. Com este
aparelho, você pode obter água gelada
facilmente sem abrir a geladeira. Você
deve ser informado das seguintes
dicas.
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   Antes de usar
Antes de usar este aparelho pela 
primeira vez, você deve usá-lo da 
seguinte maneira.
1. Segure um lado inferior do
reservatório de água com uma mão,
levante o lado oposto com a outra mão,
quando a ranhura do reservatório de
água estiver desligada do guia, mude
de mãos para repetir estes passos.
2. Segure bem os dois lados do
reservatório de água, levante e retire o
reservatório de água.
3. Desaperte a cabeça, depois limpe a
cabeça, as tampas e o depósito de 
água.

Cuidado!
Drene o tanque de água antes de 
retirá-lo.

Cabeça

Guia

Ranhura

Montagem
Após a limpeza, monte as peças, 
incluindo a cabeça, o depósito de água 
e as tampas da seguinte forma:
1. Coloque o anel de vedação em
ordem primeiro (o anel de vedação não
pode ser levantado) e insira a cabeça
no orifício.
2. Coloque o tanque ao longo das
guias na porta.
3. Empurre os dois lados do tanque de
água para baixo conforme mostra a
figura.
4. Ao ouvir um clique e os dois lados
do depósito de água ficarem pertos ao
revestimento da porta, isso significa
que a instalação está concluída.

anel de 
vedação

Enchimento com água
Antes de despejar a água portável no 
depósito de água, certifique-se de que 
o depósito de água está estável e na
posição correta.

Cuidado!
Encha com água até 3L (o que é 
sugerido) e não acima do nível. Caso 
contrário, água poderá transbordar 
quando as tampas estiverem fechadas.
Recomendamos que você preencha o 
tanque com água pelas seguintes 
maneiras.
1. Remova a tampa pequena e despeje
a água da entrada da tampa maior.
2. Remova a tampa do tanque e, em
seguida, despeje a água diretamente
para dentro.

Atenção!
Não toque nas outras partes do 
aparelho ao despejar água, pois isso 
pode causar vazamento de água.

Tampa pequena

Tampa grande

Cabeça



16

Hisense Refrigerator

Dispensar a água

1. Certifique-se de que a tampa do
depósito de água está colocada.
2. Feche a porta do refrigerador e
verifique o dispensador.

   Receber Água
Você deve usar as xícaras corretas 
para receber água debaixo do 
dispensador de água.

Antes de dispensar a água, verifique 
se o dispositivo de bloqueio está na 
situação de "Desbloquear".
Atenção!
Não empurre a alavanca do 
dispensador para frente com força, 
quando o dispensador estiver na 
situação de "bloquear ", isso pode 
danificar o mecanismo.

Atenção!
Não empurre a alavanca do dispensador 
para a frente sem o copo, pois isso pode 
causar vazamento de água do 
dispensador.
Limpeza
1. Retire o tanque de água
cuidadosamente fora da porta e lave o
tanque, a tampa e a cabeça levemente
na água.
2. Depois de limpar o aparelho com
sucesso, você deve secá-lo através de
secagem natural ou com o secador.

3. Se você tiver usado o dispensador
de água por várias vezes, a água no
tanque de recebimento poderá cair no
chão, o que pode tornar o piso úmido,
e você deve limpar o tanque com uma
toalha seca regularmente antes de
transbordamento.

Tanque de 
recebimento

Desbloquear            Bloquear

Bloquear

Dispensar a água

Alavanca do 
dispensador

Posição sugerida
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Descongelamento

●   Água contida na comida ou que entra no ar dentro da geladeira através de abrir portas

pode formar uma camada de gelo no interior. Ela irá enfraquecer a refrigeração quando a
geada é espessa.

●   Este aparelho é geladeira livre de geada, e descongela-se automaticamente regularmente,
sem degelo manual. A água da descongelação será drenada para uma bandeja coletora
através dum tubo de drenagem. Em seguida, a água dentro da bandeja de gotejamento
será evaporada.

19 
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Se você tiver algum problema com o seu aparelho ou se o aparelho não estiver 
funcionando corretamente, você poderá realizar algumas verificações fáceis de 
acordo com esta seção antes de solicitar a assistência técnica.

20 
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É proibido descartar este aparelho em lixo doméstico.
Para descarte, existem várias possibilidades:
a) O município estabeleceu sistemas de coleta, onde os resíduos eletrônicos
podem ser descartados pelo menos  gratuitamente pelo usuário.
b) O fabricante devolverá o aparelho antigo para o descarte pelo menos
gratuitamente ao usuário.
c) Como produtos antigos que contêm recursos valiosos, eles podem ser
vendidos para revendedores de sucata.
O descarte selvagem de resíduos em florestas e paisagens põe em perigo a sua 
saúde quando substâncias perigosas vazam para águas subterrâneas e penetram 
na cadeia alimentar.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	法语
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24

	葡萄牙语
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25




